Temat: Wyznaczanie gestosci.

' LA{B. Kostka szescienna o krawedzi 0,02 m ma mase 18 g. Z czego wykonana jest
ta kostka?
a) ze srebra,  b) zdrewna, c¢) z grafitu, d) ze szkta.

49. Prostopadfoscian o wymiarach: 3 cm, 25 cm i 1,2 m ma mase 5 kg. Jaka jest
gestoS¢ substanciji, z ktérej wykonano prostopadtoscian?

50. Oblicz, jaka mase ma miedziany prostopadtoécian o objetosci 0,02 m3.

51. Jaka mase ma kra lodowa o objetosci 15 m3?
a)61,3kg,  b)1380kg ) 13 800 kg, d) 0,16 kg.

52. Oblicz krawedz szesciennej kostki wykonanej z drewna, jesli jej masa wyno-
si 0,55 kg.

53. jakie jest pole podstawy prostopad}oécianu o wysokosci 1 m, wykonanego
ze stali o gestosci 7500 %33, jesli jego masa wynosi 22,5 kg? Wynik podaj w centy-
metrach kwadratowych.

54. Bryta soli kamiennej ma objetos¢ 0,5 dm3. Jaki jest jej ciezar?

55.w pierscionku znajduje sie diamentowe oczko o ciezarze 0,005 N. Jaka jest
objetos¢ tego oczka? Wynik podaj w centymetrach sze$ciennych.

56.7 jakiego metalu wykonano wisiorek, ktérego ciezar wynosi 0,2098 N, a ob-
jetos¢ 2 cm3?

57. Oblicz promien szklanej kuli, ktérej masa wynosi 2,09 kg.
58. Kulki przedstawione na rysunku maja takie same masy. Ktéra z nich ma:

a) najmniejsza gestosc,
b) najwieksza gestos¢?




